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CONSELHO ADMINISTRATIVO 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 01/2016 

 
Aos vinte e um dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, na 

Prefeitura Municipal de Tatuí,  Sala de Licitações, localizada no endereço Avenida Cônego 

João Clímaco, número cento e quarenta, bairro Centro, na cidade de Tatuí, estado de São 

Paulo, estavam presentes os membros da Conselho Administrativo do Instituto de 

Previdência Própria do Município de Tatuí - TATUIPREV: Rogério Antônio Gonçalves, Nívia 

Cristina Faria, Rafael Halcsik Coutinho, José Roberto Hungria, José Roberto Rodrigues, 

Sandra Maria dos Santos, João Carlos Costa, Roberto da Silva Palma e Alexandre Novais do 

Carmo; a diretoria executiva do  Instituto de Previdência Própria do Município de Tatuí  - 

TATUIPREV: Rodolfo Hessel Fanganiello, Diogo Rodrigues, Eduardo Augusto Reichert; o 

servidor efetivo do Instituto de Previdência Própria do Município de Tatuí - TATUIPREV: 

Djeizon de Almeida Barros, para dar início à primeira reunião dos conselheiros eleitos pelos 

servidores públicos e indicados pelos entes da administração pública, segundo a legislação. 

A reunião iniciou-se exatamente às quatorze horas, tendo a palavra e apresentação do 

Diretor Presidente, Rodolfo Hessel Fanganiello, que explicou o funcionamento do Instituto, 

as atuais necessidades e os futuros projetos. Também tiveram a palavra, o Diretor de 

Benefícios, Diogo Rodrigues, que comentou sobre o funcionamento do regime próprio de 

previdência social, tais quais os desafios do Instituto, suas projeções de aposentadorias e o 

histórico do Instituto desde sua fundação; e, o Diretor Administrativo e Financeiro, Eduardo 

Augusto Reichert, que abordou as questões administrativas, tais como o organograma da 

autarquia, os cargos efetivos, os planejamentos financeiros e o cenário financeiro nacional. 

O Diretor Presidente ainda convidou os membros do conselho para participarem do 

Vigésimo Oitavo Seminário Nacional de Previdência Social realizado pela Associação 

Brasileira de Instituições de Previdência Estaduais e Municipais – ABIPEM, na cidade de 

Belém, no estado do Pará, do dia oito ao dia dez de março de dois mil e dezesseis.  Finalizada 

a apresentação, os diretores executivos se ausentaram da sala, para que fosse feita uma 

eleição para escolha dos cargos de presidente, vice-presidente e secretário do Conselho 

Administrativo, conduzida pelo servidor efetivo, Djeizon de Almeida Barros. Por 

unanimidade, foram eleitos como presidente do Conselho: Rogério Antonio Gonçalves; vice-
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presidente do conselho: Alexandre Novais do Carmo, e, secretário do conselho: Rafael 

Halcsik Coutinho. Foram indicados para compor o Comitê de Investimentos: Alexandre 

Novais do Carmo e José Roberto Hungria. A reunião foi encerrada pelo Diretor Presidente, 

Rodolfo Hessel Fanganiello, às dezesseis horas, tecendo suas considerações finais e dando 

boas-vindas a todos os novos conselheiros. Era o que havia de registrar, eu, Djeizon de 

Almeida Barros, secretariei o feito e encerro a presente Ata que segue assinada por mim 

_______________________________ e pelos demais conselheiros e diretores presentes. 

 
 

Conselheiros 
 
 
 
Rogério Antonio Gonçalves 
 

 

Alexandre Novais do Carmo 
 
 
 
Rafael Halcsik Coutinho 
 
 
 
José Roberto Hungria 
 
 
 

                    José Roberto Rodrigues 
 
 
 
                    Sandra Maria dos Santos 
                     
 
 
                    João Carlos Costa 
 
 
 
                   Roberto da Silva Palma 
 
 
 

Nívia Cristina Faria 

 
 

Diretoria Executiva 
 

 
 

Rodolfo Hessel Fanganiello 
Diretor Presidente 
 

                                Diogo Rodrigues 
                                Diretor de Benefícios 

  
Eduardo Augusto Reichert 

Diretor Administrativo Financeiro 


